



天气转好,啤酒节进入最高潮 你还等什么,抓紧来吧!

本报6月30日讯(记者 段学虎) 6月29日的阴雨天都没有阻挡住东营市民涌向啤酒节的热情,30日天气转好之后,啤酒节现场更是人山人海,快乐的时光总是如此短暂,东营第六届青岛啤酒节已经举行了5天,浑然不觉中,本届青岛啤酒节已经开始进入“下半场”,随着市民的涌入,啤酒节也迎来了最高潮。主办方表示,7月1日,将免费向光临啤酒节的东营市民提供1000张总价值10000元的优惠券,还没有去啤酒节的市民朋友,还等什么?抓紧来吧!

6月30日,天气转晴让啤酒节重新开始了人山人海的模式,台上演员们卖力的表演,带动了台下东营市民激情的呼应,在这个略带凉风的夜晚里,本届青岛啤酒节迎来了迄今为止最嗨的一夜。豪饮的男人们大口喝酒,爱美的女士们吃相优雅。

“我们五六个朋友一起过来的,两个小时,喝了30来扎啤酒,扎啤杯在桌子上都摆不开了。”30日晚上,市民刘先生和他的朋友们的桌子在整个啤酒节现场显得十分醒目,他们坐一张桌子上端着扎啤杯喝酒,另外一张桌子上已经摆满了白

色的空扎啤杯。“这些全都我们喝的,酒量可以吧!”刘先生不无自豪地告诉记者。青岛啤酒节一年就一次,他们可不想错过参与的机会。“看我几个哥们儿都喝嗨了!”

这边“大海无量”,那边“对酒当歌”随着歌手们的互动,几位青岛啤酒节的“铁磁儿”已经开始与歌手边喝酒边跳舞,一位参加完酒王争霸赛的市民,比赛的失败并不影响他的情绪,站在凳子上与歌手一起舞了起来,有节奏的动作,让她瞬间成了整个啤酒节的“主角”,连一旁的歌手也自叹弗如,台下的市民更是掌声一片。伴随着当晚压轴节目的开始,全场的人更是站立起来一起挥动手臂,也把整个气氛带到了最高潮。

“今天天气有点凉,但并没有影响东营市民的热情,我们也为东营市民准备了一份厚礼,1000张优惠券,总价值10000元,明天将向光临啤酒节的东营市民免费发放。”东营青岛啤酒节工作人员告诉记者。此举就是为了回馈东营市民对青岛啤酒的厚爱,还等什么?抓紧来吧!



啤酒节上的人们越喝越嗨。本报记者 段学虎 摄

端起手中的酒,干杯!

特写一:

“啤酒节来到家门口”

本报记者 王晓云

热闹非凡的啤酒节现场,家住格林风景小区的市民赵先生和他的伙伴“茜茜公主”坐在观众台的最前沿,桌上放一扎啤酒,一边品味正宗原味的青岛啤酒,一边欣赏轮番上演的精彩节目。

赵先生的伙伴“茜茜”可不是普通观众,而是一只漂亮的泰迪狗,端坐在长椅上目不转睛地看着台上的表演,认真的表情吸引了不少市民的目光。“我家就在啤酒节现场前面,今天下班早就带着‘茜茜’过来看看,很热闹,形式也很好。”赵先生说,他以前曾参加过在青岛市举办的啤酒节,“现在在家门口就能参加啤酒节,形式多样氛围热闹,不仅我喜欢,茜茜看表演也看得很入迷。”

舞台上精彩的表演让赵先生举起双手热情鼓掌,但正宗冰爽的青岛啤酒更让他兴奋。“夏季天气炎热,啤酒是男士夏季必备用品,我每天都会喝上一瓶。现在,一走出家门口就能喝到正宗的青岛啤酒,还能欣赏多样的节目,演员和观众积极互动,氛围好,可以好好地休闲放松。”

“台上的摇滚歌曲很能带动气氛,还不断地和台下观众互动,我的手都要拍麻了。”赵先生说,啤酒节让他很开心放松,工作生活压力都得到了释放,“明天一定带家人过来感受一下。”

特写二:

一起到啤酒节乐呵乐呵

本报记者 王晓云

鱿鱼、毛豆、花生米、爆米花、扎啤、瓶啤……市民张女士一群人的桌上摆满了各种啤酒节风味美食和各式青岛啤酒。这个10个人的大组织,早在晚上六点左右就来到现场占据有利位置,品味正宗的青岛啤酒,等候演出开始。

“这里好吃的很多,我最爱吃鱿鱼。”张女士的女儿一诺今年6岁半,刚一放学就被妈妈接来啤酒节现场,“有很多好吃的,还有唱歌表演,我喜欢看演出听歌。”歌声响起,兴奋的一诺离开妈妈跑到舞台最前方,近距离观看歌手的表演,还兴奋地呐喊喝彩。

张女士告诉记者,桌上的人都是她和丈夫的同事。“我就在金鼎广场上班,所以很早就知道要办啤酒节。我先生平时很喜欢喝啤酒,就提前和几个同事约好来现场感受一下。”张女士说,接完孩子他们就早早来到现场占据一个舞台正前方的有利位置,“喝酒聊天的同时,不耽误看台上的表演。”张女士说,今天他们一共来了7个大人和3个小孩,最小的孩子今年才1岁多。

“啤酒节现场有各种各样的风味小吃,还有唱歌、武术等表演,和朋友聚在一起乐呵乐呵,很开心。”张女士说,孩子们吃得开心,丈夫和同事们聊天喝酒非常尽兴,工作的疲惫和生活的琐碎都随风消散,“希望明年再来,我们一定还参加!”



父女俩与歌手一起跳舞。本报记者 段学虎 摄

父女俩随乐起舞 啤酒节让女儿不再腼腆

本报记者 段学虎

在28日的青岛啤酒节上,记者见到了孙先生父女俩,与其他人不同的是,孙先生在现场显得格外兴奋,用肩膀扛着孩子随着音乐跳动,激动的小家伙在爸爸的肩头手舞足蹈。

“我觉得啤酒节不但能让大人吃喝得尽兴,更能让孩子在这里找到欢乐。”孙先生说,他之所以把女儿带来啤酒节,就是为了让年幼的女儿见世面,变得开朗,“看着这么多人在一起跳舞欢乐,痛快地玩着,女儿也很高兴。”孙先生高兴地说道,“啤酒节本来就是一个全民的欢乐盛宴,不光我们大人高兴,我也想让孩子体会到这种欢乐的气氛。”

和记者说话间,孙先生看到了歌手来到台下与大家互动,他就扛着女儿一下子跑到歌手的旁边,随着音乐为歌手伴起舞来,歌手手超看到这对欢乐的父女,也跟着节奏与他们舞起来,现场的画面十分温馨。“要的就是这个气氛,全民互动,才是青岛啤酒节的真谛,通过这一个瞬间,我们就感觉到了东营人的热情。”啤酒节组委会工作人员表示。

“你看孩子玩的多嗨!”不少观众看到这对父女也纷纷拿出手机拍照,“通过参与啤酒节,孩子现在不怕生人了。这就是收获,我就是为了让孩子高兴。”孙先生兴奋地告诉记者。

烟台海景房东营巡展

时间:7月4日-9日

地点:西城宾馆

观展有礼相送

